



中国空军轰-6K等多型战机远洋训练战巡南海

中国空军战机战巡南海(资料照片)。中国空军新闻发言人申进科大校3月25日发布消息,中国空军近日出动轰-6K、苏-30等多型多架战机飞越宫古海峡,成体系前出西太平洋开展实战化军事训练;同时组织轰-6K、苏-35等多型多架战机飞赴南海,实施联合战斗巡航。这是空军履行新时代使命任务、提升新时代打赢能力的务实行动。(新华社发)

军事专家三个关键词解读 空军提升海上方向实战能力

新华社北京3月25日电(记者 张玉清 张汨汨)中国空军近日组织多型多架战机远洋训练、战巡南海,两项军事活动彰显中国空军实战化军事训练的一个理念:实战实训,越是艰险越向前。

军事专家王明志表示,空军提升海上方向实战能力,应对海上方向安全威胁,可以用三个关键词来说明。

关键词一:使命

王明志认为,空军近日的行动,与当前海上方向安全威胁是紧密联系的。“我们可以看到,目前在东海方向、南海方向和台海方向,可以说都是暗流涌动,形势依然非常严峻。”中国空军近年不断加强远海远洋训练,警巡东海,战巡南海,绕岛巡航。王明志认为,这种跨越岛链的训练和南海方向的战巡,在区域上有明显的指向性,与海上方向严

峻形势紧密相连,体现了空军在应对当前重要方向安全威胁方面能力的进一步提升。“在这个区域加强训练,体现了空军作为一支重要力量,能够有效地塑造态势、管控危机、遏制战争。”王明志说,空军必须加强远洋方面的训练,提升海上方向实战能力,应对海上方向安全威胁,这是空军的责任所在、担当所在,更是使命所在。

关键词二:体系

“现在的作战,特别是现在的空中作战,尤其是海上方向的空中作战,已经不是单一平台的作战,特别强调‘体系’二字。”王明志说。只有成体系地实施训练,才能让空军去到远离大陆的区域执行任务,从而进一步提高空

军远海遂行任务的能力。他认为,空军着眼提升远海远海实战化作战能力,成体系前出岛链进行远海远海训练,这与信息化条件下远程作战的特点非常的吻合,体现了空军在海上方向作战能力的大幅度提升。

关键词三:联合

王明志特别指出,海上方向的作战,特别是远海远洋的作战,已经不是单一军种的作战,而是空海军的联合作战。“空军可以在海上方向的作战中与海军联合行动,对联合作战的胜利、影响联合作战的进程都可以发挥决定性的作用。”他说。空军在组织远海训练上已经具备了更加丰富的经验,并

且积极与其他兵种融合,更加透彻地掌握了远洋训练的规律,在组织能力方面也有了很大提高,已完全转入常态化,而且这种常态化的训练不断向陌生海域空域延展。“这种联合战巡将切实有效地提升我军在南海方向的打赢能力。”王明志说。



新华社授权播发

全国人大常委会工作报告

据新华社北京3月24日电 新华社受权于24日全文播发十二届全国人大常委会委员长张德江受十二届全国人大常委会委托,向十三届全国人大一次会议所作的《全国人民代表大会常务委员会工作报告》。

报告共分三个部分:过去五年的主要工作;五年工作的主要体会;今后一年工作的建议。



扫二维码,阅读报告全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/856060

新华社授权播发

最高人民法院工作报告 最高人民检察院工作报告

据新华社北京3月25日电 新华社受权于25日全文播发《最高人民法院工作报告》和《最高人民检察院工作报告》。《最高人民法院工作报告》回顾了过去五年的主要工作,对2018年工作作出安排。

《最高人民检察院工作报告》对过去五年检察工作进行了回顾,对2018年工作作出安排。



扫二维码,阅读两高报告全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/856061



“海龙III”潜水器首次成功潜水1690米

3月25日,“海龙III”完成试验后被吊出水面。当日,中国“海龙III”潜水器由“大洋一号”科考船搭载,在西太平洋海域完成首次深水试验,抵达1690米深的海底。

新华社记者 陈灏 摄

检方将首次“上门” 调查李明博

【新华社微特稿】韩国检察机关工作人员25日通知媒体记者,检方计划26日下午前往首尔东部看守所,当面讯问被关押在那里的前总统李明博。

检方指称李明博涉嫌12项罪名,包括收受贿赂、非法挪用资金、逃税、滥用职权、非法藏匿文件及违反选举法。如果全部罪名成立,李明博将面临最多45年监禁。

检方说,考虑到李明博前总统的身份,调查人员按相关法律给予优待。因此,检方没有在李明博被捕当天讯问,而是给他休息时间。

按韩联社的说法,鉴于李明博先前拒绝出席签发逮捕令的听证会,批评检方调查属于“政治报复”,他可能不会接受检方进一步调查。检方可拘押李明博最多20天,而后正式起诉。拘押李明博的截止日期为4月10日。

俄罗斯称: 已在各个战略方向 组建了巡航导弹部队

新华社符拉迪沃斯托克3月25日电(记者 吴刚)俄罗斯武装力量总参谋长格拉西莫夫日前表示,俄军在各个战略方向都组建了巡航导弹部队。

塔斯社24日援引格拉西莫夫的话报道说,这些巡航导弹部队主要执行遏制任务。巡航导弹搭载高精度弹头,依靠雷达和高效信息传递技术,能够在短时间内完成发射准备。

俄分析人士认为,俄军巡航导弹技术已相当成熟,组建巡航导弹部队的目的是为了用非核武器部分替代之前由核武器承担的对敌遏制任务。

俄罗斯《祖国武库》杂志主编穆拉霍夫斯基发表评论说,俄军各个舰队都装备了能发射“口径”级巡航导弹的军舰,俄远程航空力量也可以搭载Kh-101型巡航导弹在各个方向机动,“口径”和Kh-101巡航导弹都可以有效突破敌方反导系统。



全美数百个城镇举行游行呼吁控枪

3月24日,在美国洛杉矶,民众参加游行,呼吁加强枪支管控。当地时间24日,在华盛顿、在纽约、在洛杉矶、在波士顿……全美学生、教师、家长等在数百个城镇举行游行,呼吁加强枪支管控,遏制枪支暴力,提升校园安全,同时要求政客不要接受美国全国步枪协会等团体的政治献金。(新华社发)



土耳其军方宣布“完全控制”叙利亚阿夫林地区

3月24日,在叙利亚阿夫林,一辆土耳其坦克在城区驶过。土耳其军方24日说,土耳其军队及其支持的叙利亚自由军已于当天“完全控制”叙利亚北部阿夫林地区。(新华社发)